

名取市 Press Release



報道関係者 各位

令和4年2月8日 名取市役所農林水産課

さけ稚魚放流事業実施のお知らせ

宮城県さけます増殖事業の一環として、さけ稚魚放流を下記のとおり実施することとなりましたのでお知らせいたします。

今年度は、今回1回のみの放流となります。

放流尾数は83,000尾、前年度比の約28%になります。

今年度の親魚採捕数は299尾、採卵数は約93.000粒です。

取材、報道方よろしくお願い申し上げます。

記

- 1 日 時 令和4年2月9日(水)午前9時30分開始
- 2 場 所 郡山ふ化場より搬出し、名取川名取大橋下左岸側から放流予定 ※郡山ふ化場(仙台市太白区郡山字南上河原7-2)
- 3 郡山ふ化場における過去5年の実績

	採捕数	採卵数	放流尾数	前年度比
令和2年度	990 尾	357,000 粒	298,000 尾	139%
令和元年度	1,456 尾	297,000 粒	215,000 尾	32%
平成 30 年度	4,694 尾	1,318,000 粒	674,000 尾	110%
平成 29 年度	4,548 尾	1,061,000 粒	613,000 尾	99%
平成 28 年度	7,604 尾	1,367,000 粒	617,000 尾	121%

4 その他

- ▶ 広瀬・名取川水系さけます増殖協会について
 - ・ 県内9つのさけます増殖協会の1つ。 県増殖協会 HP(http://business4.plala.or.jp/msm24/service.html)
 - ・ 当水系協会は、仙台、名取、七ヶ浜の3市町地区内の市町、内水面漁業協同組合、海面漁業協同組合及び定置(小型含む)漁業を営むもので組織し、さけ資源の積極的増殖を図るため、ふ化事業拡大を推進し、本県漁業の安定向上に資することを目的にしている。会長は名取市長。
 - ・ 当水系事業は、広瀬名取川漁業協同組合を中心に郡山ふ化場で実施。



名取市 Press Release



▶ 取材にあたっての留意事項

- 当日の天候(大雨や大雪)によっては、延期となる場合あり。
- 当日の流れは、郡山ふ化場飼育水槽から車両水槽へ人海戦術で積込を行 い、水温差を減少させてから名取川へ放流を2~3回程度往復して実施。 ※状況に応じて広瀬川へ放流となる場合あり。

【問合せ先】

◆ 宮城県さけます増殖事業に関すること

宮城県仙台地方振興事務所水産漁港部水産振興班 022-365-0192 宮城県さけます増殖協会(公財)宮城県水産振興協会内 022-253-6177

◇ さけふ化放流に関すること

広瀬名取川漁業協同組合 022-308-6448

◆ 広瀬・名取川水系さけます増殖協会に関すること

名取市生活経済部農林水産課 阿部·橋浦 022-724-7151